



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Formiga

Setor de Assuntos Institucionais
Rua São Luiz Gonzaga, s/n - Bairro São Luiz - CEP 35570-000 - Formiga - MG
3733228434 - www.ifmg.edu.br

EDITAL 432/2025

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

RETIFICAÇÃO Nº 01

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA MINAS GERAIS - IFMG-CAMPUS FORMIGA, nos termos da Lei nº 8.745/1993, com alterações dadas pela Lei nº 9.849/99; considerando a Orientação Normativa SRH/MP nº 5, de 28/10/2009, publicada no DOU de 29/10/2009, Seção I, página 112 e Nota Técnica SRH-MP nº 487/2009; conforme a Resolução CONSUP-IFMG nº 029/2016; no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, página 17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04/07/2016, publicada no DOU de 06/07/2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27/09/2016, publicada no DOU de 04/10/2016, Seção 2, pág. 20, **RESOLVE RETIFICAR o PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**, destinado à seleção de candidatos para contratação como **PROFESSOR SUBSTITUTO** para este *Campus* Formiga, por tempo determinado e conforme o que se segue:

No item 3.1 leia-se como segue e não como constou:

3.1 Período de inscrição: **16/04/2025 a 16/05/2025.**

No item 8.1.1 leia-se como segue e não como constou:

8.1.1 A 1ª Etapa de Prova de Títulos, será de caráter eliminatório e classificatório, e sua avaliação ocorrerá **na data de 22/05/2025.**

No item 8.1.2 leia-se como segue e não como constou:

8.1.2 A 2ª Etapa de Prova de Desempenho Didático será de caráter classificatório e eliminatório, de forma presencial, e será realizada **na data de 29/05/2025.**

No Quadro VI: Cronograma de realização do processo seletivo simplificado leia-se como segue e não como constou:

Data*	Procedimento
16/04/2025	Publicação no DOU e no portal https://portal.concursos.ifmg.edu.br/

Data*	Procedimento
17/04 a 22/04/2025	Prazo de impugnação conforme item 10 exclusivamente no portal https://portal.concursos.ifmg.edu.br/
16/04 a 16/05/2025	Período de inscrições, exclusivamente no portal https://portal.concursos.ifmg.edu.br/
16/04 a 16/05/2025	Inclusão dos documentos da prova de títulos e da prova didática (plano de ensino, slides e demais documentos) no portal.
16/04 a 30/04/2025	Solicitação de isenção do pagamento da taxa de inscrição, exclusivamente no portal https://portal.concursos.ifmg.edu.br/
05/05/2025	Divulgação da lista de pedidos de isenção deferidos e indeferidos no portal https://portal.concursos.ifmg.edu.br/
16/05/2025	Pagamento da Taxa de inscrição (ultimo dia de inscrição)
19/05/2025	Divulgação da lista de inscrições deferidas e retirada do comprovante definitivo de inscrição no portal https://portal.concursos.ifmg.edu.br/
20 e 21/05/2025	Recurso da lista de inscrições deferidas
22/05/2025*	Avaliação dos documentos apresentados para a Prova de Títulos.
A partir de 23/05/2025	Resultado Preliminar da Prova de Títulos
26/05 e 27/05/2025	Recurso do Resultado Preliminar da Prova de Títulos
A partir de 28/05/2025	Publicação do Resultado Final da Prova de Títulos
28/05/2025	Divulgação dos horários das provas didáticas de cada candidato por ordem de número de inscrição, no portal do IFMG.
29/05/2025*	Realização das Provas Didáticas conforme horários publicados no portal do IFMG.
30/05/2025	Resultado Preliminar da Prova de Desempenho Didático.
02/06 e 03/06/2025	Recurso do Resultado Preliminar da Prova de Desempenho Didático
A partir de 04/06/2025	Publicação do Resultado Final da Prova de Desempenho Didático
A partir de 04/06/2025	Publicação do Resultado Preliminar Final do Processo Seletivo.
05/06 a 09/06/2025	Recurso Resultado Preliminar Final do Processo Seletivo
10/06/2025	Convocação para Heteroidentificação
A partir de 11/06/2025	Heteroidentificação para autodeclarados pretos e pardos
A partir de 11/06/2025	Resultado Preliminar Heteroidentificação para autodeclarados pretos e pardos

Data*	Procedimento
12/06 e 13/06/2025	Recurso Resultado da Heteroidentificação
16/06/2025	Resultado Final da Heteroidentificação
16/06/2025	Resultado Final do Processo Seletivo
A partir de 16/06/2025	Publicação da Homologação Resultado Final do Processo Seletivo.

* Datas e horários prováveis passíveis de alteração dependendo do número de candidatos inscritos e disponibilidade da Comissão Examinadora.

Formiga, 09 de maio de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **Patrick Santos de Oliveira, Diretor(a) Geral - Campus Formiga**, em 09/05/2025, às 11:11, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2293858** e o código CRC **05833A82**.

23211.000726/2025-29

2293858v1